崇古贞日报

县教育系统党(总)支部书记培训班暨奥奇大讲堂开班

本报讯 (记者 张领山 李司佳) 8月28日,县教育系统党(总)支部书记 培训班暨奥奇大讲堂在县实验小学开 班,旨在进一步增强教育系统党组织书 记落实从严治党责任,切实提升做好党 建工作的能力和素质,不断推动学校党 建工作创新发展。

培训班上,邀请县委党校高级讲师

为大家解读十九届四中全会精神;邀请 县委组织部有关科室负责人讲解《如何 开展党员发展工作》、解读《中国共产党 党员教育管理条例》。

培训班要求,提高站位,认清形势, 切实增强抓好学校党建工作的责任感、 使命感和紧迫感;突出重点,明确要求, 努力开创学校党建工作新局面:创新思 路,强化措施,确保学校党建工作任务 取得实效。

当天,还组织学员观看了诗朗诵 《有一种力量叫中国》,情景剧《致敬最 美逆行者》《从百姓心声看中国制度优 势》,理论宣讲《抗疫赋》等新型微党课 集中展演;实地参观学习了县实验小学 党建工作。

我县老年健康宣传周活动启动

本报讯(记者 包利滨 王美娟) 8月28日,由县公安司法综合服务中心 法律援助部联合县卫生健康服务中心开 展的老年健康宣传周活动在蒙古贞广场

本次老年健康宣传周活动以"提升 健康素养,乐享银龄生活"为主题,旨在 发挥法律援助职能,维护老年人合法权 益,宣传老年人健康政策和健康知识,切 实提高老年人健康水平。

宣传活动中,工作人员通过设立展 台、悬挂条幅、发放宣传手册、义诊和现 场解答咨询等多种方式,宣传老年人法 律援助方式、老年人赡养等法律问题,及 如何预防糖尿病、高血压等疾病的医疗 保健知识。

本次宣传活动,进一步增强了群众 的法制意识,使更多老年人懂得如何使 用法律武器保护自己的合法权益,同时 也增强了老年人的健康保健意识,为老 年人安享晚年生活打下良好基础。

据悉,全县各医疗机构和各司法 部门也将同步通过健康知识讲座、义 诊、法律咨询、法律援助等多种形式开 展活动,以营造养老、孝老、敬老的浓 厚社会氛围,促进社会的和谐、稳定、 健康发展。

县市场监督管理局:开展市场主体活力抽样调查

本报讯 近日,县市场监督管理局 积极开展市场主体活力抽样调查,以了 解中小企业及个体工商户的生产经营情 况和受疫情影响面临的困难和问题,了 解当前全县市场主体的活力状况。

县市场监督管理局高度重视此项工 作,局领导靠前指挥,调动全局力量,第 一时间逐层逐级落实责任,明确时限要 求和调查流程;要求调查人员逐户深入 企业、个体工商户,认真填写调查对象的 应答内容,严防出现重报、错报、漏报情 况,确保按时准确完成调查任务。

根据上级有关部门下发的抽样调查 名单,我县共抽样调查企业177户、个体 工商户167户。截至目前,县市场监督 管理局已完成两次市场主体抽样调查。 第一次市场主体抽样调查344户,其中 企业抽查有效率达69.89%,在全市排名 第一;个体工商户抽查有效率达 62.87%,在全市排名第二。第二次市场 主体抽样调查116户,且全量344户市 场主体抽查样本问卷有效率达到80%

问卷结果显示,全县市场主体上半 年经营状况总体与去年同期持平或有大 幅度亏损;存在的共性困难主要有"客源 少""产品销路不好""房租压力大"等;对 政府的政策建议主要集中在"房租减免" 和"资金帮扶"两个方面。

(县市场局)

辽宁农担:多元合作助推农业经济发展

本报讯 近日,辽宁省农业信贷融 资担保有限责任公司秉承将金融活水引 入广大农村的目标,加大在阜新地区的 金融创新力度,通过产品创新方式,在阜 新地区落实"保险+期货"的新型金融产 品模式。通过洽谈,引入中华联合财产 保险股份有限公司、华融融达期货股份 有限公司及邮政储蓄银行等金融机构, 多方共赢,使我县蛋鸡养殖户享受到真 下的实惠。

项目通过金融工具联动方式实现 多机构共同参与,建立健全农村信用体 系,通过农业担保及农业保险的增信功 能,提高农户信用等级,降低银行信用 风险,缓解农户"贷款难、贷款贵"问题, 引入金融活水,降低农户实际经营风 险,提升资金利用效率,助力我县蛋鸡 产业健康发展。

项目操作期间,辽宁农担工作人员 深入基层,前往合作社社员家中进行实 地调查,了解社员实际经营情况及具体 需求。针对实际情况提出具体工作方 法、落实担保产品、沟通合作银行,为蛋 鸡合作社社员保驾护航。通过融资担保 方式为社员增信,发放担保贷款,使其能 够充分享受金融产品带来的便利。

辽宁农担在阜新地区开展工作以 来,始终将推动阜新地区农业经济发展 作为第一目标,全心全意服务三农,以农 业信贷担保为手段,通过担保贷款形式, 服务地区农户,在阜新地区累计发放贷 款超过5亿元。

下一步,辽宁农担将继续加大同其 他金融机构的合作力度,拓宽金融及农 业层面合作渠道,秉承公司建立初心,坚 持农担人"为农而思,为农而行"的工作 思想,以政策性手段、市场化方法和实际 行动助力阜新地区农业经济发展。

(辽宁农担)

金融助理帮他变"羊倌儿"为"老板"

本报讯 近两年,旧庙镇哈达营子 村村民邹德新从一个"羊倌儿"成为了 村民们口中尊称的"邹老板"。邹德新 不仅身份变了,日子也变好了,他打心 眼儿里高兴。提起这些变化,他说,"这 要特别感谢县农信联社旧庙信用社的 金融助理邵利朋!"

以前,邹德新家养着百十来只羊, 他每天都得出去放羊,是村民眼中的 "羊倌儿"。2019年初,他看到养羊带 来的丰厚效益,准备扩大规模,从放养 变成圈养。这需要搭建养殖厂区,需 要购买优质母羊,但单靠邹德新当时 的条件是根本负担不起的。他也想过 从银行或者贷款公司借款,但因利率 太高,或条件不够,都没能实现。正在 愁眉苦脸、无路可走时,旧庙信用社的 金融助理邵利朋来到他家。原来,邵 利朋是在下乡走访过程中, 听说邹德 新急需资金,就主动上门给予帮助。 邵利朋在详细了解邹德新的情况后, 立即回去向领导做汇报。第二天,邹 德新就接到电话,称旧庙信用社主任 和信贷员要来他家做进一步调查。之 后没几天的时间,一笔金额为50万元 的贷款就审批通过,打入邹德新的账 户。邹德新用这笔钱买了200多只 羊,扩大了养羊规模。

一年多来,旧庙信用社先后给邹德 新发放了两笔贷款,共计100万元。邹 德新现在的养殖场存栏2000多只羊,养 羊和贩卖羊的年纯收入达150万元左 右。在这个过程中,邵利朋还积极帮他 联系买、卖羊的客户,又经常找来兽医 和经验丰富的养羊大户,帮他检查羊的

提起邵利朋对自己的帮助,邹德新 感慨道,"是邵利朋帮我由只会上山放 羊的'羊倌儿',变成现在的'小老板'。 没有小邵的帮助就没有我的今天,我打 心眼儿里感谢他!"

(刘 蕊)

新闻速递 News Express

县检察院

开展《民法典》集中宣传活动

本报讯 近日,县人民检察院主 要负责人带领检察干警走进社区、民 营企业、政府机关,有针对性、多角度 地开展《民法典》集中宣传活动。

宣传活动中,县人民检察院以贴 近实际、贴近生活、贴近群众为原则, 通过悬挂横幅、发放宣传手册、现场 答疑等多种形式,向社区群众、企业 职工、机关干部积极宣传《民法典》相 关知识,努力实现《民法典》学习宣传 范围"全覆盖"。

本次《民法典》集中宣传活动,共 开展宣传活动6场次,发放宣传手册 300余份,接受法律咨询50余次,受 到社区群众、企业职工、机关干部的 一致支持与肯定,取得了良好的宣传 (塔 美)

蒙古贞皮影艺术团 到"三沟精神"党性教育基地参观学习

本报讯(耿英琴记者王美娟) 近日,县老年人协会蒙古贞皮影艺 术团的全体演职人员,到七家子镇毛 岭沟"三沟精神"党性教育基地和乌 兰英雄纪念馆参观学习。

参观学习勾起了大家对当年学 习推广"三沟经验"的历史记忆,激发 大家不忘初心、保护生态、建设家乡、 报效祖国的爱党、爱国热情。当年乌 兰发动群众、打击敌人的英雄事迹, 激发了大家为社会发挥余热的信心 和决心。老人们纷纷表示继续发挥 余热,通过皮影戏的艺术形式,传承、 弘扬"三沟"精神和乌兰的革命斗争 精神,为丰富人民群众的文化生活和 家乡发展做贡献。

湖畔花园小区 为县人民法院送锦旗

本报讯 (记者 潘佳慧 马洪涛) 8月28日,县湖畔花园小区业主委员 会将一面写有"铁肩担道义司法为人 民"的锦旗送到县人民法院,代表小区 业主向县人民法院表示衷心的感谢。

据悉,自2018年4月以来,县人 民法院积极为湖畔花园小区办实事、 解难题,依法保障了小区业主的合法 权益,彰显了人民法官公正廉洁、勇于 排除一切干扰和阻力,维护公平正义 的良好品格。



